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1. A Kolping Támogató Szolgálat Sárvárral kapcsolatos döntések meghozatala: 
a) Beszámoló a Kolping Támogató Szolgálat Sárvár 2025. évi munkájáról 
b) Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási 
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--- 
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1. Önkormányzati lakásra vonatkozó bérleti ajánlatok elbírálása.  
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ELŐTERJESZTÉS 
a Kolping Támogató Szolgálat Sárvárral kapcsolatos döntések meghozataláról 

 
 

A.) Beszámoló a Kolping Támogató Szolgálat Sárvár 2025. évi munkájáról 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) korábban 
hatályos 86.§ (2) bekezdés c) pontja alapján az a települési önkormányzat, amelyiknek 
területén tízezer főnél több állandó lakos él, támogató szolgáltatást volt köteles biztosítani.  

Az Szt. 120.§-a alapján a helyi önkormányzat (…) a szociális szolgáltatást egyházi vagy nem 
állami fenntartóval kötött ellátási szerződés útján is biztosíthatja. 
Az Szt. 121.§-a 2) bekezdés i) pontja értelmében az ellátási szerződésnek tartalmaznia kell az 
önkormányzat, illetve a társulás részére történő beszámolás, tájékoztatás módját, formáját, 
gyakoriságát azzal, hogy az ellátást biztosító szervezetet évente legalább egyszer beszámolási 
kötelezettség terheli. 

Sárvár város Önkormányzata a támogató szolgáltatást 2007. április 1-jétől a Kolping Oktatási 
és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel (illetve jogelődjével) kötött ellátási szerződés 
útján biztosította. A feladatellátás ezen módja nem indokolta új önkormányzati intézmény 
létrehozását, vagy meglevő intézmény létszámának fejlesztését, ennek révén személyi, és 
dologi előirányzat igénnyel sem járt. 
Az Szt. időközben bekövetkezett módosítása révén 2009. január 1-től a támogató szolgáltatás 
már nem kötelező önkormányzati feladat, ugyanakkor a támogatásra szorulók érdekében – az 
előzőekben ismertetett kedvező feltételek mellett – szolgáltatás fenntartása érdekében az 
ellátási szerződés (2011. december 31-éig, 2014. december 31-éig majd ezt követően 
2015.december 31-éig) meghosszabbításra került, majd 2016. január 1. napjától határozatlan 
időre szól. 
Az ellátási szerződés 13. pontja értelmében a KOSZISZ az Önkormányzat részére évente 
egyszer, tárgyévet követően írásbeli és – szükség szerint – szóbeli beszámolót nyújt. 

Rábáné Varga Anita intézményvezető elkészítette a Kolping Támogató Szolgálat - Sárvár és 
Kistérsége 2025. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót, amely jelen előterjesztés 
mellékletét képezi. 

Javaslom a Képviselő-testületnek a beszámoló megtárgyalását és elfogadását. 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Támogató Szolgálat - Sárvár és 
Kistérsége 2025. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kondora István polgármester 
 
 
 
 
 



 
B.) Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási 

szerződés, illetve megállapodás módosítása 
 
A KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ igazgatója 2026.01.12. napján 
kezdeményezte az Önkormányzat és a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó 
Szervezettel között fennálló ellátási szerződés módosítását, tekintettel arra, hogy a Kolping 
Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet keretei között 2026. január 1. napjától 
jogfolytonos struktúraváltás történt és létrejött a KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási 
Központ. A Sárvári Kolping Támogató Szolgálat 2026. január 1. napjától a KOSZISZ 
Franciscus Alapszolgáltatási Központ telephelyeként működik tovább. 
A változás célja a támogató szolgálat működési és szakmai hatékonyságának, 
minőségének növelése és hozzáférhetőségének további erősítése, valamint az egységes 
szakmai irányítás biztosítása. Az eddigi gyakorlatban megvalósult szolgáltatásnyújtást a 
szerkezeti átalakítás semmilyen módon nem érinti, a változás csupán technikai jellegű.  
A Kolping Támogató Szolgálat – Sárvár és Kistérsége szolgáltatói nyilvántartásban történő 
adatmódosítását a Vas Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztálya is jelezte az önkormányzat felé. A határozat értelmében a Kolping Támogató 
Szolgálat – Sárvár és Kistérsége (9600 Sárvár, Dózsa György u. 14.) szolgáltató és egyben 
engedélyes 2026. január 1. napjától, mint önálló székhely intézmény, szolgáltató megszűnik 
és a továbbiakban a fenntartó szervezeti keretei között működő KOSZISZ Franciscus 
Alapszolgáltatási Központ (2083 Solymár, Széchenyi park 2.) szolgáltató telephelyeként fog 
működni. A szervezeti változást követőn az engedélyes neve Kolping Támogató Szolgálat - 
Sárvár és Kistérsége elnevezésről Sárvári Kolping Támogató Szolgálat elnevezésre változik. 
Az engedélyes ellátási területe is megváltozik, a Sárvár Város és Kistérsége települései helyett 
2026. január 1. napjától a Celldömölki járás, a Kőszegi járás, a Sárvári járás és a 
Szombathelyi járás településeinek közigazgatási területére terjed ki. 
 
Az Önkormányzat és a KOSZISZ között létrejött ellátási szerződés 5.) pontja alapján az 
Önkormányzat a KOSZISZ által működtetett Kolping Támogató Szolgálat Sárvár számára 
2016. január 1. napjától térítésmentesen biztosítja a másfél helyiségből álló önálló 
irodahelyiséget (az ahhoz tartozó mellékhelyiségekkel együtt) a Sárvár, Dózsa György u. 14. 
szám alatti épületben azzal, hogy a helyiség fenntartásával összefüggésben felmerülő 
közüzemi díjak költségét a KOSZISZ viseli. Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete a Sárvár Város Önkormányzata és a Kolping Oktatási és Szociális 
Intézményfenntartó Szervezet között létrejött megállapodást a 4/2017. (I. 26.) számú 
képviselő-testületi határozatával hagyta jóvá. 
 
Fent részletezett változásokra tekintettel indokolttá vált az önkormányzat és a Kolping 
Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet között létrejött ellátási szerződés és 
megállapodás módosítása. 
Az előkészítést követően egyeztetés céljából kiküldésre kerültek a szerződések a Szolgáltató 
felé, aki javasolta, hogy az Ellátási szerződés módosítása helyett kerüljön elfogadásra egy a 
jelenlegi körülményeknek megfelelően aktualizált új Ellátási szerződés, mely tartamában 
érdemi változást nem tartalmaz. Az Ellátási szerződés tervezetben a változások és új 
szakaszok sárgával kiemelésre kerültek. 
 
Fentiekre tekintettel kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslatok 
elfogadását. 
 

1. HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Oktatási és Szociális 
Intézményfenntartó Szervezet, mint a Sárvári Kolping Támogató Szolgálat fenntartójával a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) 65/C. §-ában 



meghatározott támogató szolgáltatás Sárvár város közigazgatási területén történő 
biztosítására, 2026. január 1. napjától határozatlan időre az Szt. 120. §-a alapján ellátási 
szerződést köt. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a melléklettel megegyező 
tartalmú ellátási szerződés aláírására. 
 
Felelős: Kondora István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 

2. HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Sárvár Város Önkormányzata és a 
Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet között az ellátási szerződés 5.) 
pontja alapján létrejött megállapodást a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint 
módosítja, és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Kondora István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
Sárvár, 2025. január 19. 
        Kondora István 
          polgármester 
 
 
 
 
 
 



 

melléklet a 1. számú képviselő-testületi határozathoz 

 
ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS  

 
(tervezet) 

 
 
Mely létrejött egyrészről  
Sárvár Város Önkormányzata 
székhely:     9600 Sárvár, Várkerület utca 2., 
törzskönyvi azonosító szám:   733634  
adószám:     15733634-2-18 
képviseli:     Kondora István polgármester 
(a továbbiakban: Önkormányzat) 
 
másrészről  
Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet 
székhely:     1035 Budapest, Vihar u. 8. 
adószám:     18127296-2-41 
képviseli:     Inotay György Főigazgató 
(a továbbiakban: KOSZISZ, együttesen Felek) között az alábbi tartalommal: 
 
 között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
 
Felek rögzítik, hogy Sárvár város Önkormányzata a támogató szolgáltatást 2007. április 1-
jétől a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel (illetve jogelődjével) 
kötött ellátási szerződés útján biztosította, mely alapján a Szervezet végezte az Önkormányzat 
számára a Sárvári Támogató Szolgálat működtetését (Kolping Támogató Szolgálat - Sárvár és 
Kistérsége néven). A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet keretei 
között 2026. január 1. napjától jogfolytonos struktúraváltás történt és létrejött a KOSZISZ 
Franciscus Alapszolgáltatási Központ. A Sárvári Kolping Támogató Szolgálat 2026. január 1. 
napjától a KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ telephelyeként működik tovább. 
 
 

1) A Felek megállapodnak abban, hogy ellátási szerződést kötnek egymással, amely 
alapján a KOSZISZ végzi az Önkormányzat számára a KOSZISZ Franciscus 
Alapszolgáltatási Központon (továbbiakban: Intézmény) keresztül a Sárvári 
Kolping Támogató Szolgálat, mint telephely (cím: 9600 Sárvár, Dózsa György u. 14., 
képviseli Rábáné Varga Anita) működtetését. Az ellátási szerződés 2026. január 1. 
napjától határozatlan időre szól. 
 

2) Az Intézmény adatai  
Székhely: 2083 Solymár, Széchenyi park 2.  
Adószám: 19379733-1-13 
Ágazati azonosító: S0557295 
Email: solymartsz@szoc.koszisz.hu 
Igazgató: Guzsvinecz Roland 
Telefon: +36-20-233-3209 
Email: guzsvinecz.roland@koszisz.hu 

 
3) Az KOSZISZ Sárvár város területén szociális ellátás bentlakás nélkül tevékenységi 

körbe tartozó támogató szolgálat elnevezésű szolgáltatást működteti. Az KOSZISZ a 

mailto:solymartsz@szoc.koszisz.hu
mailto:guzsvinecz.roland@koszisz.hu


szolgáltatást Sárváron lakóhellyel (ennek hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező 
fogyatékkal élő, az ellátásra jogszabályi rendelkezések szerint jogosult személyek 
részére biztosítja. 

 
4) A felek megállapodnak abban, hogy a KOSZISZ az ellátottak után számára járó állami 

támogatást közvetlenül jogosult igénybe venni. A Felek megállapodnak abban is, hogy 
a szolgáltatás biztosításáért a KOSZISZ az önkormányzattól semmilyen jogcímen 
további hozzájárulást nem kérhet, nem kaphat. 

 
5) A támogató szolgáltatás esetében a KOSZISZ a szociális törvényben – és egyéb 

szakmai jogszabályokban – meghatározott térítési díjakat köteles alkalmazni. A 
térítési díj mérséklése, elengedése az Intézmény igazgatójának hatáskörébe tartozik. 

 
6) A Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat a Sárvári Kolping Támogató 

Szolgálat számára a városban térítésmentesen másfél helyiségből álló önálló 
irodahelyiséget (és az ahhoz tartozó mellékhelyiségeket) biztosít a 9600 Sárvár, Dózsa 
Gy. u. 14. szám alatti épületben azzal, hogy a helyiség fenntartásával összefüggésben 
felmerülő közüzemi díjak, rezsi költségeket az Intézmény viseli. A helyiségben a 
Sárvári Kolping Támogató Szolgálat koordinációs munkatársa – külön üzemeltetési 
megállapodás szerint – tart ügyeletet. 

 
7) A Sárvári Kolping Támogató Szolgálat működtetéséhez szükséges munkaerőt a 

KOSZISZ biztosítja. A telephely működtetéséhez szükséges költségeket a központi 
költségvetési finanszírozásból és saját bevételeiből a KOSZISZ fizeti.  

 
8) A KOSZISZ kijelenti, hogy tisztában van a szerződésben meghatározott szociális 

szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályokkal és szakmai követelményekkel, ismeri 
nyilvántartási kötelezettségeit és azok betartására vonatkozó szabályokat. Továbbá 
kötelezettséget vállal arra, hogy azokat a feladat ellátása során az Intézménnyel 
betartatja. 
 

9) KOSZISZ nyilatkozik, hogy a szociális ellátások jogszabályokban meghatározott 
ellátáshoz kapcsolódó nyilvántartási, adatkezelési és adatvédelmi kötelezettségeket 
maradéktalanul ismeri és betartja, és kötelezettséget vállal arra, hogy azokat a feladat 
ellátása során az Intézménnyel betartatja. 
 

10) Szerződésszegés esetén az Önkormányzat a jelen ellátási szerződését azonnali 
hatállyal, írásban közölve, ajánlott levélben felmondhatja. Szerződésszegésnek 
minősül különösképpen a 4. pontban meghatározott díj összegének e szerződésben 
foglaltakról eltérő felhasználása, továbbá a 3. pontban meghatározott ellátások 
azonnali és indokolatlan megszűntetése. Szerződésszegésből eredő felmondás esetén a 
szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében az Önkormányzat a KOSZISZ 
költségére a rendes felmondás idejéig más szolgáltatóval jogosult az ellátásokat 
elvégeztetni, a KOSZISZ-t egyéb kártérítési kötelezettség nem terheli. 

 
11) A szerződést a Felek rendes felmondással 6, azaz hat havi felmondási idővel 

szűntethetik meg. A felmondást a Feleknek írásban közölve, ajánlott levélben kell 
egymás székhelyére elküldeni. 

 
12) A KOSZISZ az ellátás igénybevételének szabályaihoz kapcsolódó tájékoztatási 

kötelezettségeit az Önkormányzat hivatalos lapjában teljesíti, valamint az 
Önkormányzat hirdetőtábláit is használhatja ilyen célokra. 

 



13) Az igénybevétel rendje: az igénybevevő kérelmét a Sárvári Kolping Támogató 
Szolgálat telephelyén írásban és szóban terjesztheti elő, arról a telephely vezetője öt 
munkanapon belül köteles dönteni. A szolgáltatás tartalmi kérdéseiről az ellátottal 
írásban kötendő megállapodás készül, amely rendelkezik az ellátás megszűntetésére, 
megszűnésére vonatkozó mindenkori jogszabályokban előírt feltételekről is. 

 
14) Az ellátottak panaszaikat a Sárvári Kolping Támogató Szolgálat telephelyvezetőjénél 

írásban érvényesíthetik. A panaszok beérkezését követő 3, azaz három napon belül a 
vezetőnek ki kell vizsgáltatnia a panaszokat és intézkednie kell az esetleges 
hiányosságok megszűntetése felől.  A panaszokról a telephely vezetője havonta 
összesítést készít és tájékoztatja erről az Önkormányzatot. Az ellátottjogi képviselő 
nevét, címét és elérhetőségét a telephelyen jól látható helyen ki kell függeszteni. 

 
15) A KOSZISZ az Önkormányzat részére évente egyszer, tárgyévet követő január 31-ig 

írásbeli és – szükség szerint – szóbeli beszámolást nyújt. 
 
16) A KOSZISZ az Önkormányzat előzetes kérésére információt biztosít – a jelen 

szerződéssel támogatott ellátások tekintetében – a napi forgalmi adatairól, a havi 
összesített forgalmi adatairól, valamint az OSAP rendszer számára nyújtott 
adatlapokról. A jogszabályokban előírt adatszolgáltatási kötelezettség a KOSZISZ-t 
terheli. 

 
17) Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződésből folyó kötelezettségeik teljesítése 

során kapcsolattartóik útján folyamatosan együttműködnek és egymást kölcsönösen 
tájékoztatják a szerződés teljesítésével, módosításával kapcsolatos minden lényeges 
körülményről.  
Önkormányzat kapcsolattartója: Kondora István polgármester, telefon: 0695/523-100, 
email: polgarmester@sarvar.hu 
Intézmény kapcsolattartója: Guzsvinecz Roland, igazgató, telefon: +36-20-233-3209,  
Email: guzsvinecz.roland@koszisz.hu  
 

18) Szerződő Felek jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel írásban módosíthatják. 
A szerződés módosítást bármelyik fél – a módosítás tervezett hatályba lépését 
megelőző – 30 napos határidővel, a módosítandó szöveg és a módosítás indokának 
pontos megjelölésével, a másik félhez intézett, írásbeli, tértivevényes megkereséssel 
kezdeményezheti. 

 
19) A KOSZISZ a 5. pontban meghatározott díjat kizárólag a 3. pontban meghatározott 

feladatok megvalósítására használhatja fel. 
 
20) A KOSZISZ a szerződés szerinti formákra fordított kiadásait az egyéb pénzeszközeitől 

elkülönítetten köteles nyilvántartani. 
 
21) Sárvár város Önkormányzat Képviselő-testülete az ellátási szerződést a 

…………………………………. számú határozatával hagyta jóvá, és a korábbi 
207/2015. (XII. 17.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott megállapodás 
helyébe lép. 

 
A Felek megállapodnak egymással abban, hogy vitáikat először békés úton, tárgyalással 
kívánják rendezni, esetleges jogvitáik esetére értékhatártól függetlenül kikötik a Fővárosi 
Törvényszék kizárólagos illetékességét. 
 
 

mailto:polgarmester@sarvar.hu
mailto:guzsvinecz.roland@koszisz.hu


 
 Sárvár, 2026. január …    Budapest, 2026. január ... 
 
 
                Kondora István                                                       Inotay György 
                 Polgármester                                                Főigazgató 
     Sárvár város Önkormányzata          Kolping Oktatási és Szociális 
                  képviseletében           Intézményfenntartó Szervezet  
                                                                                                                  képviseletében 
 
 

Ellenjegyeztem:    
                                  Dr. Szijártó Valéria 
                                            jegyző 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
melléklet a 2. számú képviselő-testületi határozathoz 

 
MEGÁLLAPODÁS 

 
1. számú módosítás 

(tervezet) 
 

 
 
Mely létrejött egyrészről  
Sárvár Város Önkormányzata 
székhely:     9600 Sárvár, Várkerület utca 2., 
törzskönyvi azonosító szám:   733634  
adószám:     15733634-2-18 
képviseli:     Kondora István polgármester 
(a továbbiakban: Önkormányzat) 
 
másrészről  
KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ 
székhely:     2083 Solymár, Széchenyi park 2. 
adószám:     19379733-1-33 
képviseli:     Guzsvinecz Roland Tibor igazgató 
(a továbbiakban: Szolgáltató, együttesen Felek) között az alábbi tartalommal: 
 
Felek rögzítik, hogy Sárvár Város Önkormányzata és a Kolping Oktatási és Szociális 
Intézményfenntartó Szervezet (a továbbiakban: KOSZISZ), mint a Kolping Támogató 
Szolgálat Sárvár fenntartója a 207/2015. (XII.17.) számú képviselő-testületi határozat alapján 
2016. január 1-től határozatlan időre ellátási szerződést kötött. A szerződés 5.) pontja 
értelmében a felek megállapodtak abban, hogy az önkormányzat a Támogató Szolgálat 
számára térítésmentesen másfél helyiségből álló önálló irodahelyiséget (hozzá tartozó 
mellékhelyiséggel együtt) biztosít a Sárvár, Dózsa Gy. u. 14. szám alatti épületben azzal, 
hogy a helyiség fenntartásával összefüggésben felmerülő közüzemi díjakat a KOSZISZ viseli 
A KOSZISZ keretei között 2026. január 1. napjától jogfolytonos struktúraváltás történt és 
létrejött a KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ. A Sárvári Kolping Támogató 
Szolgálat 2026. január 1. napjától a KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ 
telephelyeként működik tovább. 
 
A felek a 2017. január 30-án kötött megállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint 
módosítják: 
 
1. A Szerződés úgy módosul, hogy az 1.) és 17.) pontokban a „KOSZISZ” szöveg helyébe 
„KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ” szöveg lép. 
 
2. A Szerződés úgy módosul, hogy az 1.) pontban a „Kolping Támogató Szolgálat 
Sárvár” szöveg helyébe „Sárvári Kolping Támogató Szolgálat” szöveg lép. 
 
3. A Szerződés úgy módosul, hogy az 9.) - 12.) pontokban a „(Támogató Szolgálat)” szöveg 
helyébe „KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ” szöveg lép. 
 
4. Jelen módosítás 2026. január 1-én lép hatályba, a szerződés többi része változatlan 
tartalommal hatályban marad. 
 



5. Felek kijelentik, hogy jelen szerződés módosításában foglaltakat elolvasták és azt, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 
 
6.  Jelen ellátási szerződés módosítása 4 eredeti példányban készült, melyből 2 példány az 
Önkormányzatot, 2 példány a Szolgáltatót illeti meg. A Képviselő-testület az ellátási 
szerződés módosítását a …../2026. (I. … ) képviselő-testületi határozatával hagyta jóvá.  
 

Sárvár, ……………..….                                  Solymár, ………………….. 

 

 

……………………………….                                  ……………………………………... 

Sárvár Város Önkormányzata   KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ 
képviseletében     képviseletében 
Kondora István        Guzsvinecz Roland Tibor    

             polgármester             igazgató 
 

 

 

Ellenjegyzés:  

                  …………………………. 
Dr. Szijártó Valéria 
 címzetes főjegyző 

 
 



Melléklet az előterjesztéshez 
 
 
 
 

 

 

 

 

 Beszámoló a 

Kolping Támogató Szolgálat - Sárvár és Kistérsége  

2025. évi szakmai munkájáról 
 

 

                                                       

 

 

Kelt: Sárvár, 2026. január 06. 

                                          

                                      

                                    Készítette: Rábáné Varga Anita 

                                                           intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Intézményünk 20 éve biztosít támogató szolgáltatást Sárvár és Kistérsége területén 

élő valamennyi fogyatékossági csoportba tartozó személy részére.  

A támogató szolgáltatás a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátások 

körébe tartozó ellátási forma.  

Az ellátás biztosítása a fogyatékossággal élő ember részére a lakókörnyezetében, 

valamint a lakáson kívül történik, a személy önállóságának megőrzése mellett. 

Irodánk a város központjában a Dózsa György utca 14. szám alatt található. Az 

ingatlant helyiségbérleti szerződésben foglaltak szerint használjuk. 

2025. évben is a jogszerűségre fókuszálva, a ránk vonatkozó jogszabályi előírások, 

valamint a támogató szolgálatok számára kiadott Szakmai ajánlás betartása mellett 

végeztük munkánkat. 

Az intézmény a működését meghatározó alapdokumentumokkal, szabályzatokkal 

rendelkezik. A jogszabályváltozásokat követve, annak megfelelően aktualizálva. 

Ellátási területünk: a működési engedélyünkben megnevezett településekre terjed 

ki, melyek a következők: 

Sárvár város (elsődleges ellátási terület) és Kistérsége közigazgatási területe. 

A működési támogatás alapjául szolgáló további ellátási terület: Bejcgyertyános, 

Bögöt, Bögöte, Csánig, Csénye, Gérce, Hegyfalu, Hosszúpereszteg, Ikervár, Jákfa, 

Káld, Kenéz, Meggyeskovácsi, Megyehíd, Nick, Nyőgér, Ölbő, Pecöl, Porpác, Pósfa, 

Rábapaty, Répcelak, Sárvár, Sitke, Sótony, Szeleste, Uraiújfalu, Vámoscsalád, 

Vásárosmiske, Vasegerszeg, Vashosszúfalu, Zsédeny. 

 

Jogszabályban rögzítve vannak azok a szolgáltatási elemek, melyeket biztosítunk, a 

hozzánk fordulók számára: 

- Gondozás 

A fogyatékossággal élő személy aktív közreműködésével lakáson belül és kívül 

egyaránt segítséget nyújt a fogyatékos ember személyi (higiénés, életviteli, 

életfenntartási) szükségleteinek kielégítéséhez, a társadalmi életben való teljes jogú 

részvételhez. 



- Készségfejlesztés 

A tevékenység célja, hogy ellátott képessé váljon az önálló életvitelre, lehetőség 

szerint az önellátásra. A készségfejlesztés tevékenység irányai: önkiszolgálási, 

kommunikációs képességek és készségek fejlesztése, személyes kapcsolatok 

kialakítása. 

- Tanácsadás 

Célja, az általános és speciális információk megadása, információhoz való hozzáférés 

segítése. Életvezetési, foglalkoztatási vagy rehabilitációs célú segítségnyújtás. A 

tanácsadás része a gyakorlati tevékenység: például nyomtatványok, kérelmek 

megfelelő kitöltése. 

- Felügyelet 

Az igénybe vevő lakó és tartózkodási helyén, illetve a szolgáltatás nyújtás helyszínén 

lelki és fizikai biztonságot szolgáló, személyes kontroll, arra az időtartamra, amíg 

nem részesül más szolgáltatásban. A felügyelet történhet lakókörnyezetben, vagy 

azon kívül (szállítás során, közösségi közlekedés, közszolgáltatások igénybe vétele 

során). 

- Szállítás 

Fő cél a mobilitás segítése, szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása. 

Szolgálatunk jelenleg iskolai időben, napi rendszerességgel oktatási intézménybe 

szállít sérült gyerekeket. A fennmaradó szabad szállítási kapacitásokban, 

fogyatékosággal élő személyeket szállítunk igény szerint egészségügyi szolgáltatások 

eléréséhez, bevásárolni, temetőbe, illetve különböző kulturális tevékenységek 

eléréséhez.  

- Háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás 

A tevékenység célja az igénybe vevő segítése a mindennapokban. Személyes 

környezete rendben tartása, mindennapi, háztartással kapcsolatos ügyeinek intézése, 

a személyes szükségletek kielégítésére szolgáló lehetőségek és eszközök biztosítása.  

 

- Esetkezelés 

Célja az igénybe vevő támogatása a reális célok elérésében, konfliktuskezelésben, 

döntéshozásban, kapcsolattartásban. 

 

 

 



 

Intézményi sajátosságok: 

 

Az idei évben is elmondható, hogy a szállítási szolgáltatás iránt volt nagyobb igény. 

Fő tevékenységünk az óvodai és iskolai foglalkoztatásra, oktatásra történő utaztatás. 

Három intézmény van, ahova szállítunk, ezek a következők: Szombathelyre az 

Aranyhíd EGYMI-be és annak óvodájába, a Micimackó Óvodába, valamint a Rum-

Kastély EGYMI-be. 

Szállítandó személyek többségéhez kísérő biztosítása szükséges életkora, illetve 

fogyatékossága miatt. Az óvodai, iskolai szállításoknál mindig biztosítva van a 

felügyelet, mely magába foglalja az intézményekbe való bekísérést, valamint a 

kapcsolattartást az intézmény és a törvényes képviselő között. 

2025 januárjában használatba helyeztünk a kettő meglévő gépjármű mellé egy 5 

személyes autót. Ezzel a gépkocsival az egyéni szállításokat oldottuk meg. Valamint 

a kis létszámú szállítások és meghibásodás esetén vettük jó hasznát, hogy 

rendelkezésünkre állt egy plusz gépjármű. 

Ugyanakkor az OPEL VIVARO típusú gépkocsink meghibásodott, így azt ki kellett 

vennünk a szállító szolgáltatás rendszeréből. 

A takarékos gazdálkodás eredményeképpen az évvégén sikerült beszerezni egy Ford 

Transit Custom típusú elektromos gépjárművet.  Ez az autó 9 férőhelyes. 

A meglévő gépkocsik közül a jogszabályi feltételek szerint egy akadálymentesített, 

mely alkalmas kerekesszékes személy biztonságos szállítására. A gépjármű hátsó 

padozat részébe van beépítve a kerekesszék fixálására alkalmas rögzítő pontok. Ez 4 

ponton történő rögzítést jelent, ami stabilizálja a kerekesszéket. A személy rögzítését 

pedig egy speciális, hosszított biztonsági öv garantálja, amely szintén csatlakozik a 

padozatban lévő rögzítő ponthoz. Ez jelenti az 5 pontos biztonságos rögzítést. Az 

autó mobilrámpával van ellátva, amin keresztül toljuk fel és le a kerekesszékes 

ellátottat. A forgalmi engedély tartalmazza, hogy a gépjármű alkalmas kerekesszékes 

személy szállítására.  

 

Mindegyik autóhoz mobil fellépő áll rendelkezésre, ezzel is megkönnyítve a fel és 

leszállást azoknak a személyeknek, akik ezt igénylik. 

 



2025. évben a feladatokat 6 fő munkavállaló látta el az alábbiak szerint: 4 főt 8 

órában, 1 főt 6 órában, 1 főt 4 órában alkalmaztunk.  Kettő kolléganő - szakképzettség 

hiánya miatt - intézményvezetői felmentéssel végzi a munkáját.  

 

A gondozók a sérült személyek gondozását, felügyeletét látták el az igénybe vevő 

otthonában. A feladatok közé a fürdetés, tisztázás, etetés, sétáltatás, háztartási vagy 

háztartást pótló segítségnyújtás, továbbá felügyelet biztosítása tartozik. 

 

A KOSZISZ intézmények vezetői szavazhatnak arról minden évben, hogy melyik 

szociális intézmény, támogató szolgálat vezetőjét javasolják a Szociális Munka napján 

kitüntetésre. Nagy büszkeséggel tölt el, hogy a felterjesztett kitüntetésre javasolt 

személyek közül a Fenntartó engem választott a Kolping-díjra, ezzel is elismerve, 

megköszönve munkámat. 

 

2025 nyarán az ellátottak – már hagyományt teremtve - részt vehettek lovasterápiás 

foglalkozáson.  

A Belügyminisztérium által meghirdetett a „Fogyatékos személyek helyi, regionális 

és országos szervezeteinek szakmai programjainak támogatása 2024” elnevezésű 

pályázat eredményeként 450.000 Ft támogatást nyertünk.  

A Fenntartó engedélyével és támogatásával saját forrást is fel tudtunk használni erre 

a programra, így plusz 450.000 Ft-tal kiegészítve megvalósult 30 fő fogyatékosággal 

élő személy nyári lovasterápiás foglalkozása.  A jelentkezőket az intézmény autóival 

szállítottuk a terápia helyszínére Kertára. A foglalkozások ideje alatt felügyeletet is 

biztosítottunk munkatársaimmal, valamint 5 önkéntes is segített a program sikeres 

lebonyolításában. 

Az idei évben is nagy örömet tudtunk szerezni a résztvevők számára.  

 

További programok is színesítették a szabadidős tevékenységeket. Az évben kétszer 

is volt lehetőségünk elmenni a Magyar Színház Madagaszkár zenés kalandtúra, 

valamint a Fővárosi Nagycirkusz előadására, Budapestre a Fenntartó szervezésében. 

Minden résztvevő nagyon jól érzete magát a rendezvényeken. 



Ehhez hasonló programokat szeretnénk szervezni a közeljövőben is a környékre, 

hogy minél több ellátott tudjon részt venni és ne a távolság miatt zárkózzanak el a 

programoktól. 

 

Szállító szolgáltatásunkat a helyi mozgássérült egyesület is igénybe vette több 

esetben, az általuk szervezett kirándulások alkalmával. 

Intézményünk közreműködő szerepet vállalt az idei évben is a környékről érkezett 

felajánlások, adományok közvetítésében. Ezzel is segítve a látókörünkben élő 

rászorulók élethelyzetét. 

 

Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a Gondozási és Családsegítő Központ intézményével. 

Részt veszünk az általuk tartott szakmaközi megbeszéléseken, fórumokon. 

Intézményünk tagja a Sárvári Tankerületi Központ által létrehozott Antiszegregációs 

Munkacsoportnak is.  

 

Ellenőrzések: 

 

Intézményünknél 2025 júniusában a Vas Vármegyei Kormányhivatal végzett 

vizsgálatot. A vizsgálat során intézményünk pozitív elbírálást kapott. 

Továbbá az évben volt még könyvvizsgálói ellenőrzésünk és Fenntartói 

kontrollvizsgálat, belső ellenőrzés is. 

Valamennyi ellenőrzés rendben lezajlott, mindent szabályosnak találtak az ellenőrző 

szervek.  

2025. évben rendkívüli esemény nem történt, továbbá panasz bejelentés sem érkezett. 

 

Szolgálatunk finanszírozása 2025. évben. 

 

A feladategység (FE) a támogató szolgálat teljesítményét mérő mutatószám.  

A feladat ellátása feladategység finanszírozás alapján működik, a költségvetési 

törvényben meghatározottak alapján. 

Intézményünk részére 2025. évben jóváhagyott feladategység alapján 13736 FE-re 

kaptunk finanszírozást.  

 

 



Térítési díjak 

 

A személyi segítés és a szállító szolgálat térítésköteles szolgáltatások, az 

információnyújtás, tanácsadás, szállítás alatti kísérés pedig térítésmentes.  

A térítési díjak meghatározása Fenntartói hatáskörben van, törvényi előírások 

figyelembevételével történik.  

 

SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK SZOCIÁLISAN RÁSZORULTAK RÉSZÉRE 2025. ÉVRE 

 

Szállítás térítési díja. 20 Ft/ km 

 

Személyi segítés térítési díja: 400 Ft/óra 

 

 

 

SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK NEM SZOCIÁLISAN RÁSZORULÓK RÉSZÉRE 2025. ÉVRE 

 

Szállítás térítési díja: 50 Ft/ km 

 

Személyi segítés térítési díja: 800 Ft/óra  

 

 

Statisztikai kimutatás a 2025. évről. 

 

 

Teljesített feladatmutató száma 2025. 01.01.-12.31. időszakig:  

• személyi segítés:       2088    FE;  

• szállítás melletti személyi segítés: 

 1536  FE,  

• szállítás:         8419   FE, 

Összesen:       12043  FE 

 

 

 
 



I.                    Nem szerinti megoszlás (29 fő) 

  

Szociálisan 
rászorult: 

Szoc. 
nem 

rászorult
:  

Nő 7 1 
Férfi 20 1 
Összesen 27 2 

        

       
II. Fogyatékosság megoszlása alapján (fő)   

Halmozottan sérült:  1   

Értelmi sérült: 5   
Autista:  14   

Down:  4   
Mozgásszervi:  3   
Enyhe értelmi sérült:  2   
 
        

       
III.                 Település alapján (fő)   

Csénye 2   

Gérce 1   
Ikervár 1   
Káld 1   

Megyehid 1   
Meggyeskovácsi  2   

Ölbő 3   
Rábapaty 3   
Sárvár 13   

Vasegerszeg 1   
Vashosszúfalu 1   

 

Terveink: 

2026. évben Szolgálatunk életében változás lesz. A Fenntartó az általa működtetett 

intézmények között egy szervezeti átalakítást kíván megvalósítani. Intézményük a 

KOSZISZ Franciscus Alapszolgáltatási Központ alá fog tartozni, 2026. január 01-től. 

Az intézmény elnevezése változik, de a feladatellátás és az általunk képviselt értékek 

változatlanul továbbra is megmaradnak. A jövőben is folytatjuk munkatársaimmal a 

segítségnyújtást a hozzánk forduló sérült, fogyatékossággal élő személyeknek és 

családtagjaik számára, hogy könnyebbé tegyük a napi feladataikat.  

 


